RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan

: SDN DUREN TIGA 13

Kelas / Semester IR

Tema : Hidup Bersih dan Sehat

Sub tema : Hidup Sehat dan bersih di Sekolah
Pembelajaran ke 22

Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Siswa dapat menjawab pertanyaan melalui pengamatan dalam sebuah gambar .

2. Siswa dapat menyebutkan isi teks yang dibacakan temannya berkaitan dengan lingkungan sehat dengan
bahasa lisan secara tepat.
3. Melalui diskusi, siswa dapat menemukan kosa kata yang berkaitan dengan lingkungan sehat

Berdasarkan teks yang dibacakan dengan benar.
4. Siswa dapat mengidentifikasi ciri-ciri karya gambar imajinatif dengan benar.
5. Siswa dapat membuat gambar imajinatif berdasarkan pengamatan lingkungan sekolah

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Awal

a. Siswa dan Guru berdoa Sebelum belajar
b. Guru Memeriksa kehadiran siswa di kelas
c. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

2. Kegiatan Inti

a. Siswa mengamati sebuah gambar lingkungan sekolah di papan tulis.
. Siswa bertanya jawab berdasarkan pengamatan dalam sebuah gambar.

b
c. Siswa berdiskusi menemukan kosa kata dan makna yang berhubungan dengan lingkungan sehat
d. Kemudian siswa diberikan arahan cara menggunakan alat dan bahan serta langkah-langkah

Dalam membuat gambar dua dimensi
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3. Kegiatan Penutup

Siswa membuat gambar dua dimensi lingkungan sehat berdasarkan pengamatan di sekolah.
Setelah itu, siswa mengkombinasi warna pada gambar dengan menggunakan pensil warna / crayon
Hasil menggambar dua dimensi dapat dikumpulkan didepan kelas untuk diapresiasikan bersama

a. Guru Bersama-sama siswa menyimpulkan pemahaman materi pada hari ini.
b. Guru dan Siswa melakukan refleksi pembelajaran.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Penilaian dilaksanakan selama proses dan sesudah pembelajaran.

2. Membuat karya
seni dua Dimensi
yang
dikembangkan
melalui
pengamatan
lingkungan
sekolah

Penilaian
Indikator Pencapaian p
Kompetensi entgasan
Teknik Bentuk Instrumen
1. Menemukan kosa - Lisan | Tes Uji praktek Buatlah karya seni
kata dan - Praktik dua dimensi dengan
maknanya yang mengembangkan
berhubungan ragam unsur melalui
dengan pengamatan
lingkungan sehat sederhana

lingkungan sekolah




Format Penilaian

Aspek yang dinilai Skor

1. Persiapan alat dan bahan

2. Teknik

3. Kreativitas

4. Kerapihan

Jumlah Nilai

Keterangan yang di nilai

Aspek yang di nilai Kriteria

1. Kesiapan Alat dan bahan | Siswa membawa alat dan
bahan menggambar yang telah
ditentukan.

2. Teknik Siswa sangat efektif
menggunakan alat dan bahan.

3. Kreativitas Kombinasi warna dan imajinasi
masing-masing siswa

4. Kerapihan Tampilan gambar jelas, rapi
dan bersih

Keterangan Skor :

Skor Keterangan

80-100 Sangat baik

70-79 Baik

60-69 Cukup

45-59 Kurang
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